



## **По обвинению в мошенничестве перед судом предстанет житель Старого Оскола**

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Старого Оскола в совершении 51 эпизода преступлений, предусмотренных ч.ч.2,3,4 ст.159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в течение 2011 и 2012 годов обвиняемый получал от доверчивых граждан деньги за предлагаемые услуги по доставке автомобилей из иностранных государств по низкой цене, а также за помощь при покупке земельных участков. Кроме того, обвиняемый занимал у знакомых различные денежные суммы, не планируя их возвращать. В результате преступных действий обвиняемого потерпевшим причинен ущерб на сумму 30 миллионов рублей, Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613570>